
令和３年度奈良県防災会議（書面開催） 会議録 

 

 

○ 会議の期間  令和４年１月２４日（月）から２月３日（木）まで ※ 

 

※新型コロナウイルス感染症の状況を踏まえ、書面による審議 

及び各委員の回答をもって会議に代えることとした。 

 

 

○ 委 員 名 簿  別紙のとおり 

 

 

○ 会議の概要 

  

（１）議  題   奈良県地域防災計画の修正について 

 

➞ 出席委員の過半数の承認（委員全６０名の承認）を得たことから、 

令和４年２月３日に原案のとおり可決 

 

 

以上 

 

 



職　　　　名 氏　　　　名

会長 奈良県 知 事 荒 井 正 吾

近畿管区警察局 局 長 小 嶋 典 明

近畿総合通信局 局 長 淵 江 淳

近畿財務局奈良財務事務所 所 長 小 林 基 裕

近畿厚生局 局 長 桐 生 康 生

奈良労働局 局 長 鈴 木 伸 宏

近畿農政局 局 長 大 坪 正 人

近畿中国森林管理局 局 長 柏 原 卓 司

近畿経済産業局 局 長 伊 吹 英 明

中部近畿産業保安監督部近畿支部 支 部 長 橘 幹 広

近畿地方整備局 局 長 東 川 直 正

近畿運輸局 局 長 金 井 昭 彦

大阪航空局八尾空港事務所 事 務 所 長 小 野 浩

奈良地方気象台 台 長 平 野 喜 芳

近畿地方環境事務所 所 長 櫻 井 洋 一

第五管区海上保安本部  大阪海上保安監部 大 阪 海 上 保 安 監 部 長 花 井 宏 泰

国土地理院　近畿地方測量部 部 長 船 津 裕 司

近畿中部防衛局 局 長 竹 内 芳 寿

２号 陸上自衛隊 第 ４ 施 設 団 長 坂 元 秀 明

３号 奈良県教育委員会 教 育 長 吉 田 育 弘

４号 奈良県警察本部 本 部 長 大 橋 一 夫

副 知 事 村 井 浩

危 機 管 理 監 杉 中 泰 則

総 務 部 長 湯 山 壮 一 郎

県 土 マ ネ ジ メ ン ト 部 長 松 本 健

奈良県市長会 御 所 市 長 東 川 裕

奈良県町村会 黒 滝 村 長 辻 村 源 四 郎

奈良県消防長会 会 長 寺 崎 至 亮

奈良県消防協会 副 会 長 西 里 利 昭

委　　　　　　　　員

１号

６号

令和３年度　奈良県防災会議　出席委員名簿

５号 奈良県

区分 機　　　関　　　名

別紙



職　　　　名 氏　　　　名

委　　　　　　　　員
区分 機　　　関　　　名

日本郵便株式会社奈良中央郵便局 局 長 杉 山 明 夫

日本銀行大阪支店
理 事
支 店 長

高 口 博 英

日本赤十字社奈良県支部 事 務 局 長 青 山 幸 嗣

日本放送協会奈良放送局 局 長 山 下 徳 子

西日本高速道路株式会社関西支社 支 社 長 永 田 順 宏

独立行政法人水資源機構関西・吉野川支社 支 社 長 村 瀬 勝 彦

電源開発株式会社西日本支店 支 店 長 若 松 光 希

西日本旅客鉄道株式会社近畿統括本部大阪支社
常 務 理 事
近 畿 統 括 本 部 大 阪 支 社 長

水 口 英 樹

西日本電信電話株式会社奈良支店 支 店 長 奥 野 順 也

大阪ガス株式会社ネットワークカンパニー 北 東 部 導 管 部 長 西 浦 克 敏

日本通運株式会社大阪南支店 支 店 長 吉 金 康 成

関西電力送配電株式会社奈良支社 支 社 長 谷 原 武

大和平野土地改良区 専 務 理 事 吉 村 三 男

倉橋溜池土地改良区 理 事 長 大 倉 康 至

近畿日本鉄道株式会社
取 締 役 常 務 執 行 役 員
大 阪 統 括 部 長

大 内 敬 弘

奈良交通株式会社
取 締 役
乗 合 事 業 部 統 括 部 長

後 藤 秀 雄

一般社団法人奈良県医師会 会 長 安 東 範 明

一般社団法人奈良県病院協会 会 長 青 山 信 房

一般社団法人奈良県歯科医師会 会 長 末 瀬 一 彦

一般社団法人奈良県薬剤師会 会 長 吉 川 惠 司

公益社団法人奈良県看護協会 会 長 飯 尾 美 和

一般社団法人奈良県LPガス協会 会 長 松 倉 眞 人

公益社団法人奈良県トラック協会 会 長 塚 本 哲 夫

奈良学園大学 教 授 堀 内 美 由 紀

特定非営利活動法人奈良県防災士会 副 理 事 長 兼 相 談 役 植 村 信 吉

新中町防災会 情 報 班 長 羽 生 康 子

奈良県老人福祉施設協議会 副 会 長 森 川 敬 介

奈良県障害者施策推進協議会 会 長 八 木 三 郎

社会福祉法人奈良県社会福祉協議会 事 務 局 長 北 優 子

奈良県女性防火・防災クラブ連絡協議会 会 長 伊 藤 俊 子

公益社団法人奈良県栄養士会 監 事 吉 田 廣 子

奈良県男女共同参画県民会議 副 会 長 音 田 昌 子

７号

８号


